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Преди мен никой не смееше да се облече в 
черно... В толкова дълбоко черно, че който 

веднъж го види, да го запомни завинаги.
КОКО  ШАНЕЛ

Елегантността е комбинация от изтънченост, 
естественост, грижа, простота и цвят. 

КРИСТИАН  ДИОР

Луксът е свободата на духа, независимостта, 
накратко – политически некоректното.

КАРЛ  ЛАГЕРФЕЛД

СЛЕД 2 СЕДМИЦИ ИЗЛИЗА 
БРОЙ 2

DIOR
КВИНТЕСЕНЦИЯТА  

НА МОДАТА
Завладяващата история на емблематичната 
модна къща Dior, универсален символ на 
елегантност и ексклузивност. Ще ви разка-
жем историята на марката от основаването  
и през 1946 г. от Кристиан Диор през рево-
люцията в дамската мода, която донася  
New Look, до еволюцията и с дизайнери 
като Ив Сен Лоран, Джон Галиано, Раф 
Симонс и Мария Грация Киури.

www.IkoniNaModata.com
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има удоволствието да ви представи изключителната колекция

И К О Н И  Н А  М О Д А Т А
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PRADA
През 1913 г. Fratelli Prada отваря врати в Милано и 
става любимият магазин за кожени изделия на ита-
лианската буржоазия. Десетилетия по-късно Миуча 
Прада превръща компанията в световен символ, 
като предефинира концепцията за лукс със своята 
минималистична и провокативна визия. Тя предлага 
на съвременната жена интелектуална мода, като 
нарушава правилата и слива различни стилове. Prada 
е марка, неразривно свързана със съвременната 
култура.

LOUIS VUITTON
През 1835 г. смел млад майстор поставя началото в 
Париж на това, което ще се превърне в една от 
най-великите революции в историята на лукса. Днес 
Louis Vuitton е една от най-влиятелните модни импе-
рии, която още от началото се откроява със своята 
смелост, изключително майсторство и способност 
да създава продукти, които не се влияят от измина-
лото време. Днес Louis Vuitton си остава символ на 
елегантност и еталон за лукс.

YVES SAINT LAURENT
Малко творци в историята на модата са преразглеж-
дали законите на лукса и елегантността с такава сме-
лост. Чрез своите колекции Ив Сен Лоран размива 
границите между мъжко и дамско и въвежда рево-
люционни силуети, чрез които преобръща устано-
вените канони. Безспорен еталон в лукса, модната 
къща, носеща неговото име и основана с партньора 
му Пиер Берже, продължава да работи и днес под 
ръководството на Антъни Вакарело, като оползотво-
рява наследството, оставено от нейния създател.

О Т  КОЛ Е К Ц И Я ТА

142  mm 142  mm

Mitia Bernetel

M   оже ли облеклото да се превърне в начин да изразиш себе 
си? Може ли материалите да послужат като начало на разго-

вор за лично утвърждаване? От какво е изтъкана елегантността? Тези 
размисли витаят в съзнанието на всеки дизайнер и са допринесли за ос-
новаването на най-великите модни къщи. За малко повече от век те пре-
връщат шивашкия занаят в една от най-мощните индустрии в света. 
Благодарение на първите творци модата се превръща в комплексно из-
куство, където форма и съдържание се преплитат и интимното се раз-
крива пред света. Изкуство, което отразява социалните движения и ин-
дивидуалните стремежи.
Всяка от модните къщи има своите съкровища: виртуозно умение на тво-
реца, превъзходство в иновациите и сила да представи идеите си.
Модата е цялостно изкуство, изградено от архитектите на стила. Всеки 
от тях разчита на уникалната си сила: горещо желание за еманципация в 
Chanel, стремеж към техническо съвършенство в Louis Vuitton и Gucci, 
порой от творчески идеи в Yves Saint Laurent, Dior или Jean Paul Gaultier. 
Тези ослепителни пътища ви каним да откриете с нашата колекция, в 
която за пръв път е проследена цялата история на великите модни къщи, 
от първите визионери до съвременните създатели на модни тенденции.
Колекцията обхваща широка амплитуда от творци и предлага най-ця-
лостната визия, представяна някога за еволюцията на стила и лукса чрез 
емблематичните модни марки. Книгите в колекцията започват с две стра-
ници, наречени Must de…, в които е представена моята селекция от клю-
чови произведения и вдъхновения, оформили неподражаемия стил на 
всеки от дизайнерите.
Несравнима колекция, която ще ви разкаже историята на модната индус-
трия и ще ви потопи в блясък и стил.

Завършила филология, маркетинг и журналистика, 
Митя Бернетел анализира модата и тенденциите. 
Бивш сътрудник на Madame Figaro и големи парижки 
модни къщи, тя ръководи подкаста за устойчива мода 
À La Bien и модната секция в Harper’s Bazaar France.

Несравнима колекция, която ще ви разкаже 
историята на модната индустрия и ще ви 

потопи в блясък и стил. 
Митя Бернетел


